

ΑΝΩΤΕΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ

Αρ. Φακ.: 7.27.004.20

14 Ιουνίου 2021

Προς: Τριτοετείς Φοιτητές όλων των προγραμμάτων σπουδών

Από: Δρ Τατιάνα Σιαμμά-Χαριλάου, Καθηγήτρια Γεν. Σπουδών (Γαλλικά), για Διευθύντρια

ΤΣ
14/6/2021

Θέμα: Αποφοίτηση Ακαδημαϊκού Έτους 2020-2021

Θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε ότι λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις και τα δεδομένα σχετικά με την πανδημία του Κορωνοϊού COVID-19, έχει αποφασιστεί η μη πραγματοποίηση της Τελετής Αποφοίτησης για το Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021. Τα διπλώματα καθώς και τα βραβεία στους αριστούχους θα δοθούν **στις 21 Ιουλίου 2021 στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης ΑΞΙΚ ως ακολούθως:**

- **ΗΤΜΙΙΙ και CAIII, 9.00**
- **ΜΤΙΙΑ και ΜΤΙΙΒ, 12.00**

Παρακαλείστε όπως επιβεβαιώσετε γραπτώς τη συμμετοχή σας με ηλεκτρονικό μήνυμα στην ακόλουθη ηλ. διεύθυνση: info@hhic.moec.gov.cy. Κατά την προσέλευσή σας, θα πρέπει να παρουσιάσετε αποδεικτικό στοιχείο «Safe Pass» (είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού τουλάχιστον με μια δόση και αφού έχει παρέλθει διάστημα 3 εβδομάδων (Κάρτα Εμβολιασμού), είτε αποδεικτικό ότι έχουν νοσήσει από την ασθένεια Covid-19 τους τελευταίους 6 μήνες (sms αποδέσμευσης ή sms ανάρρωσης), είτε πιστοποιητικό αρνητικού τεστ (PCR ή rapid test) με ισχύ 72 ωρών). Όσοι επιθυμείτε θα έχετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε στην Τελετή Αποφοίτησης της επόμενης χρονιάς κατόπιν ενημέρωσης και δήλωσης ενδιαφέροντος.

Σε περίπτωση που δεν έχετε ικανοποιήσει όλες τις υποχρεώσεις σας προς το Ινστιτούτο που αφορούν την απονομή του Διπλώματος λόγω ανεξετάσεων ή τη μη ολοκλήρωση της Διπλωματικής Εργασίας ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο, θα σας δοθεί κατά την εν λόγω ημερομηνία Πιστοποιητικό Σπουδών με τα μαθήματα και αναλυτική βαθμολογία. Το Δίπλωμα θα σας δοθεί αφού ολοκληρώσετε όλες τις υποχρεώσεις σας προς το Ινστιτούτο.

Παρακαλείστε όπως καταβάλετε στο ΑΞΙΚ το ποσό των €18 έναντι του τέλους εκδόσεως Διπλώματος και να εξοφλήσετε πριν την εν λόγω ημερομηνία οποιεσδήποτε οικονομικές οφειλές σας προς το Ινστιτούτο.

Τέλος, για σκοπούς τήρησης μητρώου παρακαλείστε όπως ελέγξετε και επικαιροποιήσετε τα στοιχεία επικοινωνίας σας (email, αριθμό τηλεφώνου, διεύθυνση) στην πλατφόρμα www.hhic-students.com.

Κοιν. - Δ.Ο.
- Δ.Λ.
- Λογιστήριο
- Υπηρεσία Φοιτητικής Μέριμνας